

Вырезка из газеты

КОММУНАР

2 2 ИЮН 1950

г. Уссурийск

Газета №

В гостях у железнодорожников

Артисты Хабаровского государственного театра музыкальной комедии, находящиеся в нашем городе, поставили на сцене Дома культуры им. Чумака оперетту Бромма «Свадьба Марион». Выступление гостей привлекло внимание железнодорожников. Зрительный зал Дома культуры заполнили машинисты, ремонтники, инженеры и техники, члены их семей.

Спектакль прошел с большим успехом. Заслуженным одобрением пользовалась игра артистки Н. Г. Елифановой, которая выступала в главной роли. Она создала запоминающийся образ героини.